

十一主题乐园的专属假期

每个季节都去过主题乐园，最舒服的季节便是气温和的秋季。大家都知道到主题乐园游玩必定是要排队的，夏天烈日当头，在三十多度的高温下排在长长的队伍里简直就是遭罪。而这个季节不管是风还是阳光都透着一股好说话的样子，让人觉得分外舒服。十一假期，就是要到乐园里“撒疯”。

金象山乐园电动狂欢节

国庆期间济南金象山将隆重推出电动狂欢节，精彩的魔幻表演和刺激的大型电动让金象山乐园随处都充满欢乐。据悉，金象山乐园电动狂欢节将有更多新的小伙伴加入到狂欢阵营，金仔、香香、大山即将带领草帽演出天团亮相欢乐剧场，共同观看神奇的魔术表演，更有机会和魔术师零距离接触，亲眼见证他们“不能说的秘密”；更有玩偶势力狂潮来袭，集结玩偶最强队伍，与电动完美结合，以及动漫花车大巡游、精彩的手绘秀、卡通人偶形象展、动感COSPLAY表演等，让你乐不思蜀。更有电动达人争霸赛，欢乐竞技，释放自己，“杯”水一战、“疯狂气球”、“星际宝贝投篮大赛”等，快点放马过来吧！还有国际友人前来助阵的达人争霸赛，英伦宫廷舞、西班牙斗牛舞、欧式芭蕾舞，更有火热的拉丁舞、轻快的踢踏舞、拉风的爵士舞等，具有浓厚欧洲色彩的各国风情舞蹈秀即将上演，另有舌尖上的狂欢、SUPER星光大道等精彩节目。



蓬莱欧乐堡梦幻世界

今年8月份开业的蓬莱欧乐堡梦幻世界，为十一假期增添了新的去处。由蓬莱八仙过海旅游有限公司投资12亿元兴建。整个景区以欧式建筑风格为主，借鉴了美国迪士尼乐园的模式，规划建设了七个主题区，引进了诸多世界顶尖游乐园的娱乐项目，园内仅大型过山车就有5部，并拥有目前亚洲最大的4D动感飞行影院。景区采用了先进的声光电技术和一流的设施装备，增强游客的参与

性、互动性和娱乐性，让游客在观阁、玩海之后，充分体验游乐所带来的惊险、刺激的别样愉悦。其中末日梦魇项目与美国环球影城最新推出的变形金刚采用了相同技术；4D飞行影院采用了目前国际上最先进的立体电影技术，利用3D屏幕和悬挂式电动座椅，加上风雨雷电等特技效果，让游客身临其境般遨游在世界各地的名胜之中，感受大自然的神奇莫测和如梦如幻的旖旎风光。

泰安方特上演奇幻魔法

今年的国庆假期，方特欢乐世界举行的魔法节将在这里上演重头压轴戏。据了解，本届魔法节邀请了优秀的魔术大师以及表演团队倾情献演，为游客送上魅力无限的梦幻体验。街头魔术、近景魔术、剧场魔术、景区零距离流动表演等多种形式，向广大游客展示精彩绝伦的魔术表演，国庆节期间将有神秘“压轴魔术”表演。

神秘的泰安方特，封印着强大的魔法阵，体验园区五大魔法

项目，即可启动魔法阵，成为方特魔法骑士，即可领取特制的骑士徽章。

科学试验站等互动游戏定会让很多游客惊喜不断，非魔术但夸张的表现形式却蕴含着深刻科学道理，在获得娱乐的同时还可以激发对科学的学习兴趣。据悉，今年泰安方特国庆节新增亮点“高空摄影”，游客在体验火流星、维苏威火山、神秘河谷等高速摄影项目时，项目新安装的高速摄影机可拍摄游客瞬间表情。

(综合)

第十一届全运会唯一指定旅游景点
国家AAAAA级景区

鲁汉金象山

国庆7天乐

金象山乐园

电动狂欢节

草帽演出秀·玩偶大阅兵·电动达人争霸赛
国际风情达人秀·舌尖上的乐园·萌星大赛

网址: www.jinxiangshan.com 地址: 山东·济南·仲宫·商家

公交路线: 65路公交车商家下车即到 自驾车路线: 济南103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到

欢乐热线: 0531-88345999

新浪微博 @金象山景区

腾讯微博 @金象山

旅通天下之徐州专线

楚风汉韵

徐

南秀北雄

两汉文化·山水休闲·红色之旅三日游

国庆黄金周
10月1日、4日

650元

【潘安湖旅游度假区+汉文化景区+云龙湖休闲+窑湾+淮海战役纪念馆】